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HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET KORYTA

a) Jednoduché lichoběžníkové koryto pro stoletou vodu

hydraulický spád i = 0.19 %

koeficient drsnosti n = 0.040
tvar koryta šířka dna b0 =  4.800 m

sklony svahů tg 0 =   1 1.00000
tg 0 =   1 1.00000

výška koryta h0 =  0.600 m αβ

průtočná plocha celého koryta Fkor = 3.240 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 6.497 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.499 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 20.051
průtočná rychlost v celém korytě vkor = 0.617 m/s

max. průtok plným jedn. korytem Qkor,max = 2.0 m3/s

požadovaný průtok Q = 26.5 m3/s

zaplavená výška jedn. koryta H = 2.439 m
průtočná plocha F = 17.656 m2

omočený obvod S = 11.698 m

hydraulický poloměr R = 1.509 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 28.029

průtočná rychlost v = 1.501 m/s

b) Složený tvar lichoběžníkového koryta pro stoletou vodu
tvar bermy rozšíření vlevo c1 = 1.000 m

rozšíření vpravo c2 = 1.000 m

šířka bermy b1 = 8.000 m

sklony svahů tg 1 =   1 0.00001
tg 1 =   1 0.00001

výška bermy h1 = 1.900 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 18.440 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 12.297 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 1.500 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 27.982
průtočná rychlost v celém korytě vkor = 1.494 m/s

max. průtok plným slož. korytem Qkor,max = 27.5 m3/s

požadovaný průtok Q = 26.5 m3/s

zaplavená výška bermy h = 1.841 m
zaplavená výška slož. koryta H = 2.441 m
průtočná plocha slož. koryta F = 17.965 m2

omočený obvod slož. koryta S = 12.178 m

hydraulický poloměr R = 1.475 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.863

průtočná rychlost v = 1.475 m/s



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET KORYTA

a) Jednoduché lichoběžníkové koryto pro pětiletou vodu

hydraulický spád i = 0.19 %

koeficient drsnosti n = 0.040
tvar koryta šířka dna b0 =  4.800 m

sklony svahů tg 0 =   1 1.00000
tg 0 =   1 1.00000

výška koryta h0 =  0.600 m αβ

průtočná plocha celého koryta Fkor = 3.240 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 6.497 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.499 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 20.051
průtočná rychlost v celém korytě vkor = 0.617 m/s

max. průtok plným jedn. korytem Qkor,max = 2.0 m3/s

požadovaný průtok Q = 15.1 m3/s

zaplavená výška jedn. koryta H = 1.809 m
průtočná plocha F = 11.958 m2

omočený obvod S = 9.917 m

hydraulický poloměr R = 1.206 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 26.382

průtočná rychlost v = 1.263 m/s

b) Složený tvar lichoběžníkového koryta pro pětiletou vodu
tvar bermy rozšíření vlevo c1 = 1.000 m

rozšíření vpravo c2 = 1.000 m

šířka bermy b1 = 8.000 m

sklony svahů tg 1 =   1 0.00001
tg 1 =   1 0.00001

výška bermy h1 = 1.900 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 18.440 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 12.297 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 1.500 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 27.982
průtočná rychlost v celém korytě vkor = 1.494 m/s

max. průtok plným slož. korytem Qkor,max = 27.5 m3/s

požadovaný průtok Q = 15.1 m3/s

zaplavená výška bermy h = 1.146 m
zaplavená výška slož. koryta H = 1.746 m
průtočná plocha slož. koryta F = 12.409 m2

omočený obvod slož. koryta S = 10.789 m

hydraulický poloměr R = 1.150 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 26.033

průtočná rychlost v = 1.217 m/s



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET KORYTA

a) Jednoduché lichoběžníkové koryto pro dvacetiletou vodu

hydraulický spád i = 0.19 %

koeficient drsnosti n = 0.040
tvar koryta šířka dna b0 =  4.800 m

sklony svahů tg 0 =   1 1.00000
tg 0 =   1 1.00000

výška koryta h0 =  0.600 m αβ

průtočná plocha celého koryta Fkor = 3.240 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 6.497 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.499 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 20.051
průtočná rychlost v celém korytě vkor = 0.617 m/s

max. průtok plným jedn. korytem Qkor,max = 2.0 m3/s

požadovaný průtok Q = 20.4 m3/s

zaplavená výška jedn. koryta H = 2.122 m
průtočná plocha F = 14.684 m2

omočený obvod S = 10.801 m

hydraulický poloměr R = 1.360 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.267

průtočná rychlost v = 1.386 m/s

b) Složený tvar lichoběžníkového koryta pro dvacetiletou vodu
tvar bermy rozšíření vlevo c1 = 1.000 m

rozšíření vpravo c2 = 1.000 m

šířka bermy b1 = 8.000 m

sklony svahů tg 1 =   1 0.00001
tg 1 =   1 0.00001

výška bermy h1 = 1.900 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 18.440 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 12.297 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 1.500 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 27.982
průtočná rychlost v celém korytě vkor = 1.494 m/s

max. průtok plným slož. korytem Qkor,max = 27.5 m3/s

požadovaný průtok Q = 20.4 m3/s

zaplavená výška bermy h = 1.478 m
zaplavená výška slož. koryta H = 2.078 m
průtočná plocha slož. koryta F = 15.064 m2

omočený obvod slož. koryta S = 11.453 m

hydraulický poloměr R = 1.315 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 27.023

průtočná rychlost v = 1.351 m/s
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